REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992127023001

RAZON SOCIAL:

OKURA IMPORT & EXPORT S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

YCHIKAWA VELEZ MICHAEL

CONTADOR:

MORAN ROMERO GEOCONDA BEATRIZ

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

06/06/2000

FEC. CONSTITUCION:

06/06/2000

FEC. INSCRIPCION:

06/06/2000

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

30/03/2012

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE REPRESENTACION DE PERSONAS NATURALES Y JURIDICAS

DOMICILIO TRIBLITARIO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadeia: KENNEDY NORTE Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Número: SOLAR 1 Manzana: 111 Bioque: TORRE 8 Edificio: WORLD TRADE CENTER Piso: 5 Oficina: 528 Referencia ubicación: JUNTO AL SERVICIO DE RENTAS INTERNAS Telefono Trabajo: 042630827 Telefono Trabajo: 042630069 Apartado Postal: 08-01-3590 Email: michael.ichikawa@okura.com.ec DONICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

JURISDICCION:

\ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

ABIERTOS: CERRADOS:

OELF6 (3)

C

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: JABS010909

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fecha y hora: 30/03/2012 10:04:03

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0992127023001

RAZON SOCIAL:

OKURA IMPORT & EXPORT S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

001

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 06/06/2000

NOMBRE COMERCIAL:

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

ACTIVIDADES DE REPRESENTACION DE PERSONAS NATURALES Y JURIDICAS VENTA AL POR MAYOR DE ARTICULOS DE FERRETERIA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: KENNEDY NORTE Calle: AV. FRANCISCO DE ORELLANA Número: SOLAR 1 Referencia: JUNTO AL SERVICIO DE RENTAS INTERNAS Manzana: 111 Bloque: TORRE B Edificio: WORLD TRADE CENTER Piso; 5 Oficina: 528 Telefono Trabajo: 042630827 Telefono Trabajo: 042630089 Apartado Postal: 09-01-3590 Email: michael.ichikawa@okura.com.ec

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Usuario:

JAB8010909

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de amiaidn: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Facha y hore: 30/03/2012 10:04:03